从披甲战疫到满眼繁花

周国红经历的两个春天

2020年春天,作为安徽援鄂医疗队的 一名队员,周国红奔赴武汉,用生命守护 生命。

2021年春天,她再次来到武汉,参加武汉大学举办的援鄂抗疫医护人员赏樱专场。珞珈山下,樱花大道如诗如画,周国红在志愿者陪伴下一路赏景,一路欢笑。

2020年2月,临行前她对担心自己的女儿陈彦然说:"你一直想读武汉大学,武汉现在'病'了,如果我们不去治,将来你就没有学校可以读了。"在方舱医院时,周国红让人在防护服背后写上:"合肥四十五中陈彦然,认真写作业。"这一"硬核"喊话,在网络走红。

通过新闻得知情况的武汉大学校长窦 贤康当时给陈彦然写了信,勉励她"刻苦 学习,几年后能够如愿'常驻'珞珈山"。战 疫那段日子,周国红收获了许多不期而遇 的温暖。

去年春天,很多风景都错过。这个春天,周国红看到了人潮涌动的武汉大学樱花大道,在街头吃了自己喜爱的热干面,感受到武汉的勃勃生机。









图①:2020年2月12日,周国红在武汉体育中心方舱医院前竖起大拇指为自己和同伴加油。

图②:2021年3月13日,周国红在武汉大学樱花树前拍照

图③:2021年3月13日,周国红在武汉大学樱花树下自拍。 图④:2021年3月14日,周国红在武汉一家早餐店里吃热

图⑤:2021年3月13日,周国红(前排左二)在武汉大学

图⑥:2021年3月14日,武汉大学校园内,周国红在便利贴上写下自己对女儿陈彦然的期望。

图⑦:2021年3月13日,在武汉体育中心内,周国红与一名正在进行体育锻炼的孩子交流。这里曾作为方舱医院使用。 图⑧:2021年3月13日,周国红在武汉大学援鄂抗疫医护

人员赏樱专场活动中签名留念。 本版图片均由新华社记者**肖艺九 张 端**摄







